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Biztonságos vásárlás otthon
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Az ősz beköszöntével burgonyát, almát, hagymát árulók kínálják portékáikat a vidéki településeken. Az őszi, téli időszakban megjelennek a tűzifát, szenet árusítók is. Senkit nem kívánunk a vásárlástól elriasztani, csupán fel szeretnénk hívni a lakosság figyelmét, hogy - pénzük, értékeik megóvása érdekében - a kellő elővigyázatossággal járjanak el a vásárlások alkalmával, hogy ne essenek csalók, trükkös tolvajok áldozatává. 
Vásárlás esetén, kérjük fogadja meg tanácsainkat: 

· Mielőtt bármit is vásárolna - az amúgy megnyerő modorú és rámenős stílusú - az árusoktól,  tájékozódjon a vásárolni kívánt termék áráról, mert lehetséges, hogy azt a bolti árnál drágábban árulják. 

· Ha lehetőség van rá, maguk is mérjék meg a vásárolni kívánt árut, mert megeshet, hogy az árusok által használt mérleg nem kellő pontosságú és kevesebb mennyiséget kapnak a pénzükért. 

· A kialkudott vételárhoz a vásárlás végéig ragaszkodjon! Előfordulhat, hogy az árus próbálkozik, majd elhitetni Önnel, hogy arra rosszul emlékszik. 
· Ez elkerülhető, ha a vételárat akár egy papír cetlire felírja és azt kifizetésig megőrzi! 
Tűzifa, szén vásárlása esetén egy hozzáértő ránézésre is meg tudja állapítani, hogy a vásárolni kívánt mennyiség és minőség megfelel-e a kialkudottnak.
· Kérjen segítséget egy Ön által ismert, hozzáértő és megbízható személytől (rokon, szomszéd) ! 
· Lehetőség szerint ilyen jellegű vásárlást ne egyedül intézzen! Legyen jelen rokon, szomszéd. Ha érkezésüket nem várja meg az árus, már az is intő jel lehet! 
· A házba semmilyen ürüggyel (pl. pénzváltás, mosdóba kéredzkedés, rosszul lét, inni kérés…stb.) ne engedje be az árusítókat! Ne feledje nem rokona, barátja, ismerőse! 
· A vételár kifizetését SOHA ne a házban tegye! A fizetni kívánt összeget vegye magához azt vigye ki az udvarra, vagy a ház elé, ott adja át! Ezzel elkerülhető, hogy az otthon tartott pénz tárolási helyét bárki kifigyelhesse! 
· A csaló a vételár kifizetése során is megkárosíthatja a vevőt azzal a trükkel, hogy határozottan állítja, hogy csak ezer forintost kapott, tízezer forintost helyett. Ezért fontos, hogy kifizetés során az átadott címletekre nagyon figyeljünk, azt számlálva adja át! 
· Az Önt megkárosítók elszámoltatása érdekében minden esetben jegyezze fel az árusok gépkocsijának rendszámát, típusát, színét! 

· Figyelje meg jól az árust – magassága, szeme, haja színe, tartása, járása, különös ismertető jegye -pl. tetoválás, anyajegy- egy jó személyleírás sokat segíthet a felderítésben!

Amennyiben az ön sérelmére bűncselekményt követtek el, soron kívül értesítse a Rendőrséget a 107-es vagy 112-es telefonszámon!
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