Ópályi Község Helyi Választási Bizottságának 2010. október 4-én 18 órai kezdettel megtartott ülésének 

a./jegyzőkönyve 

b./ határozatai: 56-57. 

c./ tárgysorozata 

T Á R G Y S O R O Z A T A 

1../ Előterjesztés Orbán István és Varga Gábor kifogásának megtárgyalására. 


Előadó: Sárközi Józsefné  HVB elnöke. 

2./ Előterjesztés Erdélyi Miklós kifogásának megtárgyalására. 


Előadó: Sárközi Józsefné HVB elnöke. 

3./ Előterjesztés Máté Béla kifogásának megtárgyalására. 


Előadó: Sárközi Józsefné HVB elnöke. 

4./ Feljelentés kampánycsend alapos gyanúja miatt. 


Előadó: Sárközi Józsefné HVB elnöke. 

Ópályi, 2010. október 4. 









/: Sárközi Józsefné :/ 








                 HVB elnöke 
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J e g y z ő k ö n y v 

Készült: Ópályi Helyi Választási Bizottság székhelyén (4821. Ópályi, Rajk László u. 4.sz.) 

Jelen vannak: 

Sárközi Józsefné 

bizottság elnöke 




Takács Ágnes 


bizottság elnökhelyettes 




Szűcs Szilárd 


bizottsági tag 




Vargáné Orbán Judit 

bizottsági tag 




Herdon Sándorné 

bizottsági tag 




Gergely Lajos 

HVI vezető 




Orbán István 


kifogást benyújtó 




Varga Gábor 


kifogást benyújtó 




Erdélyi Miklós 

kifogást benyújtó 




Fazekasné Varga Lívia 
jegyzőkönyvvezető 

Sárközi Józsefné a bizottság elnöke: A HVB nyilvános ülését megnyitotta, megállapította, hogy a bizottság határozatképes mivel a megválasztott ill. delegált tagok teljes létszámban megjelentek. 

Megnyitotta az ülést javaslatot tett a napirendre. A bizottság 5 igenlő szavazattal a tárgysorozatban megállapított napirendet fogadta el. 

Napirendi pontok tárgyalása: 

1./Tsp. 1../ Előterjesztés Orbán István és Varga Gábor kifogásának megtárgyalására. 


Előadó: Sárközi Józsefné  HVB elnöke. 

Az előadó elolvasta Varga Gábor Ópályi, Rajk L. u. 107. sz. alatti lakos, ill. Orbán István Ópályi, Rajk L. 105/3. sz. alatti lakos kifogását. A kifogás először 2010. október 3-án lett benyújtva majd október 4-én kifogás kiegészítésére került sor a VE 41 §-ára való hivatkozással. Mindkét kifogás ugyanolyan tartalmú a kifogás tárgya kampánycsend sértés súlyos esete 2010. október 3-án Ópályiban. A kifogásban megjelölt tényállás. „ Az egyik köztisztviselő számítógépén tárolták azt a listát, valószínűleg ott is lehetett nyomtatva? Amit a szavazás napján a kampánycsend alatt lett átadva a választópolgároknak. A listán szereplő nevek közül jelen állás szerint 4-en lettek képviselők a maximálisan megszerezhető 6-ból. Azt hiszem ez már minősített eset is lehetne! Ezért indokoltnak tartom a 2010. október 3-ai önkormányzati választást és polgármesteri választást megismételni, hiszen nem tudhatjuk mennyire befolyásolhatja az eredményt egy ilyen drasztikus beavatkozás a választói akaratba... Kérem a T. bizottságot, hogy a fent írottakra tekintettel lenni, hiszen mint tárgyi, mint tanúvallomási bizonyítékok vannak a birtokunkban, az 1997. évi C. törvény 78 § alapján a szavazókörzetek választási eredményeit semmisítsék meg.” 

Október 3-án a bemutatott ill. becsatolt tárgyi bizonyíték egy db papírfecni, amelyen egy polgármester jelölt, ill. hat települési képviselő jelölt neve szerepel egy kézzel írott utasítás arról, hogy ebből a papírból hány darabot kell csinálni és egy darab jegyzőkönyv mely tartalmazza, hogy Máté Melinda és Jónás Dezső azt nyilatkozta, miszerint ezt a neveket tartalmazó papírt a szavazás napján kapták. 
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Mindezen körülmények alapján a bizottság elnöke a választási szabályok olyan fokú megsértését javasolta megállapíttatni, amely mind a polgármesteri mind az egyéni listás választási eredmény megsemmisítését indokolja. 

Hozzászólások: 

Herdon Sándorné bizottsági tag: Javaslom, hogy csak az egyéni listás eredmény legyen megsemmisítve, hiszen a polgármesteri választásnál ez a befolyásolás az eredményben nem mutatkozott meg. 

Szűcs Szilárd bizottsági tag: Egyetértek az egyéni listás képviselő eredmény megsemmisítésével, de javaslom, hogy a polgármesteri választás eredményét is semmisítse meg a bizottság, hiszen a szavazókör eredményén igenis látszik a befolyásolás hatása. 

Takács Ágnes bizottság elnök helyettese: Véleménye szerint a 2. sz. szavazókörben mindkét szavazási formánál egyértelműen látszik a befolyásolás hatása. Javaslom, hogy mindkét eredményt semmisítse meg a bizottság. 

A vita lezárását követően a bizottság elnöke mind a polgármesteri mind az egyéni listás választás október 3-ai eredményének megsemmisítésére tett javaslatot. A javaslattal egyetértve a bizottság egyhangú 5 szavazattal a következő határozatot hozta: 

ÓPÁLYI KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

56/2010.(X.04.) számú 

h a t á r o z a t a t a 

Az Ópályi községben 2010. október 3-án megtartott polgármesteri és egyéni listás képviselő választás eredményének megsemmisítéséről

Ópályi Helyi Választási Bizottsága székhelye (4821. Ópályi, Rajk László u. 4.sz.) a Választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 105/A § (2) bek. f.) pontjában foglalt jogkörében eljárva – figyelemmel ugyanezen törvény 78 § (1) bek. c.) pontjára az Ópályi községben 2010. október 3-án megtartott polgármesteri és egyéni listás képviselő választás eredményét megsemmisíti. 

E határozat ellen 2 napon belül lehet fellebbezést előterjeszteni. A fellebbezés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Választási Bizottsághoz (Nyíregyháza, Hősök tere 5.) kell címezni, de célszerű Ópályi község Helyi Választási Bizottságához benyújtani, úgy, hogy az 2010. október 6-án 16:00 óráig megérkezzen. 

I n d o k l á s 

Orbán István és Varga Gábor Ópályi lakosok 2010.- október 3-án ugyanolyan szöveggel kifogást nyújtottak be a Helyi Választási Bizottsághoz. 2010. október 4-én kifogás kiegészítést tettek. A kifogás tartalmát tekintve megfelel VE 77 § (2) bek. foglalt formai követelményeknek, így a bizottság tartalmilag is vizsgáltak az egyébként ugyanolyan szövegű kifogást. A kifogást tevők a választásra irányadó jogszabály illetőleg a választás és választási eljárás alapelveinek megsértése miatt terjesztették elő kifogásukat egészen pontosan a kampánycsend megsértése miatt. 
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A bizottság által megállapított tényállás: 

A 2010. október 3-ai választás napján két személy bizonyíthatóan (jegyzőkönyvi nyilatkozat) egy olyan papírt kapott az egyik jelölttől, amely tartalmazta egy polgármester ill. hat egyéni listás képviselő nevét. A bizonyítási eljárás során előkerült egy kézzel írott papír amelynek adattartalma megegyezik a papírfecni adattartalmával és szerepel rajta egy 200 db-os jelzés is. Ezt a dokumentumot a bizottság tagjai a körjegyzőség egyik köztisztviselőjének számítógépének egyik mappájában megtalálta. 

A vélhetően elkészített nagyszámú dokumentum a bizottságban azt az álláspontot alakította ki, hogy a szavazás napján nagyszámú választópolgárt befolyásoltak akaratnyilvánításában. Ezt egyébként az Ópályi 2. sz. szavazóköri eredménye is alátámasztja, ahol a szavazóköri győztesek nagy része egyezik a papírlapon szereplő nevekkel. Mindezekre tekintettel a bizottság megállapította, hogy a kampánycsend időszaka (október 3-a OO: órától 19:oo óráig) időszaka alatt került sor ezeknek a papíroknak a választók részére történő átadásra. A bizottság megalapozottan állítja, hogy a kifogásban foglaltak valósak. E cselekmény a választás eredményét érdemben befolyásolta, ezért a kifogásnak helyt adott és Ópályi községben a polgármesteri és kislistás választás eredményét megsemmisítette. 

A hivatkozott jogszabályok 1997. évi C. törvény 3 § b.) pont, 77 § (1) és (2) bek. 78 § 105/A § (2) bek. f.) pont, az Országos Választási Bizottság 2/2010.(III.11.) számú állásfoglalása, az Országos Választási Bizottság 2/2010.(III.19.) számú állásfoglalása. 

A határozatról értesül: 

Orbán István Ópályi, Rajk L. 105/3. szám alatti lakos 

Varga Gábor Ópályi Rajk L. u. 107. szám alatti lakos

HVI Ópályi-Nyírparasznya 

2./ Előterjesztés Erdélyi Miklós kifogásának megtárgyalására. 


Előadó: Sárközi Józsefné HVB elnöke. 

A bizottság elnöke ismertette Erdélyi Miklós Ópályi, Árpád u. 62. sz. alatti lakosnak a kifogását, amelyet az 1997. évi C. törvény 3 § -ban említett valamennyi választási alapelv megsértése miatt terjesztett elő. A kifogás lényegében az 1. napirendi ponthoz kapcsolható, azzal az eltéréssel, hogy csak az egyéni listás képviselő választás eredményének a megsemmisítését kéri. A jelenlévő kifogás tevőt a bizottság elnöke tájékoztatta a korábbi határozatról, amelynek következtében újabb eredményt megsemmisítő határozat meghozatalára nincs szükség. 

A kifogást tevő azt tudomásul vette. 

3./ Előterjesztés Máté Béla kifogásának megtárgyalására. 


Előadó: Sárközi Józsefné HVB elnöke. 

Az előadó szóban ismertette Máté Béla Ópályi, Árpád u. 74. szám alatti lakos kifogását, amelyet kampánycsend sértés miatt terjesztett elő. A kifogásában arra hivatkozik, hogy Orbán István polgármester ill. egyéni listás képviselő jelölt 2010. október 3-án 13 és 14 óra között Luca Pub feliratú belépőjegyeket osztott a cigányoknak annak érdekében, hogy rá szavazzanak. Megjelölte azt is, hogy kik készítették ezeket belépőjegyeket, továbbá azt is, hogy kik kapták. 
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A jelenlévő Orbán István megjegyezte, hogy ezek a belépőjegyek, hogy az október 2-án a sport pályán tartott rendezvényen osztotta és szerinte ezt csak akkor lehetett felhasználni. 

A bizottság a kifogással érdemben azért nem foglalkozott, hiszen az 1. napirendi pont alatt a kampánycsend megsértésére hivatkozással a szavazás eredményét már megsemmisítette. Tájékoztatja Máté Béla Ópályi, Árpád u. 74. sz. alatti lakost, hogy bizonyítékkal ellátott feljelentését az illetékes hatóságok felé tegye meg. 

4./ Feljelentés kampánycsend alapos gyanúja miatt. 


Előadó: Sárközi Józsefné HVB elnöke. 

Sárközi Józsefné a bizottság elnöke a település becsületén esett folt, ill. a választásban tisztességesen közreműködő személyek érdekeinek védelmében indítványozta, hogy a bizottság tegyen feljelentést ismeretlen tettes(ek) ellen a Büntető törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 211 § e.) pontjában meghatározott büntett elkövetésének alapos gyanúja miatt az 1. napirendi pont keretében hozott határozatban felsorolt tények és bizonyítékok alapján. 

A javaslattal egyetértve a bizottság egyhangú 5 szavazattal a következő határozatot hozta: 

ÓPÁLYI KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

57/2010.(X.04.) számú 

h a t á r o z a t a t a 

Büntetőfeljelentés megtételéről a választás, a népszavazás és a népi kezdeményezés rendje elleni bűncselekmény gyanúja miatt. 

Ópályi Helyi Választási Bizottsága székhelye (4821. Ópályi, Rajk László u. 4.sz.)  feljelentést tesz a Mátészalka Városi Ügyészség felé a Büntető törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 211 §-ban meghatározott a választás, a népszavazás és a népi kezdeményezés rendje elleni büncselekmény elkövetésének alapos gyanúja miatt ismeretlen tettes (ek) ellen az alábbiak miatt. 

(Orbán István és Varga Gábor Ópályi lakosok 2010.- október 3-án ugyanolyan szöveggel kifogást nyújtottak be a Helyi Választási Bizottsághoz. 2010. október 4-én kifogás kiegészítést tettek. A kifogás tartalmát tekintve megfelel VE 77 § (2) bek. foglalt formai követelményeknek, így a bizottság tartalmilag is vizsgáltak az egyébként ugyanolyan szövegű kifogást. A kifogást tevők a választásra irányadó jogszabály illetőleg a választás és választási eljárás alapelveinek megsértése miatt terjesztették elő kifogásukat egészen pontosan a kampánycsend megsértése miatt. A bizottság által megállapított tényállás: 

A 2010. október 3-ai választás napján két személy bizonyíthatóan (jegyzőkönyvi nyilatkozat) egy olyan papírt kapott az egyik jelölttől, amely tartalmazta egy polgármester ill. hat egyéni listás képviselő nevét. A bizonyítási eljárás során előkerült egy kézzel írott papír amelynek adattartalma megegyezik a papírfecni adattartalmával és szerepel rajta egy 200 db-os jelzés is. Ezt a dokumentumot a bizottság tagjai a körjegyzőség egyik köztisztviselőjének számítógépének egyik mappájában megtalálta. 

A vélhetően elkészített nagyszámú dokumentum a bizottságban azt az álláspontot alakította ki, hogy a szavazás napján nagyszámú választópolgárt befolyásoltak akaratnyilvánításában. Ezt egyébként az Ópályi 2. sz. szavazóköri eredménye is alátámasztja, ahol a szavazóköri győztesek nagy része egyezik a papírlapon szereplő nevekkel. 
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Mindezekre tekintettel a bizottság megállapította, hogy a kampánycsend időszaka (október 3-a OO: órától 19:oo óráig) időszaka alatt került sor ezeknek a papíroknak a választók részére történő átadásra. A bizottság megalapozottan állítja, hogy a kifogásban foglaltak valósak. E cselekmény a választás eredményét érdemben befolyásolta, ezért a kifogásnak helyt adott és Ópályi községben a polgármesteri és kislistás választás eredményét megsemmisítette. 

A hivatkozott jogszabályok 1997. évi C. törvény 3 § b.) pont, 77 § (1) és (2) bek. 78 § 105/A § (2) bek. f.) pont, az Országos Választási Bizottság 2/2010.(III.11.) számú állásfoglalása, az Országos Választási Bizottság 2/2010.(III.19.) számú állásfoglalása. )

· A helyi Választási Bizottság 57/2010.(X.04.) számú határozat indoklása:

A napirendi pontok tárgyalása után a bizottság elnöke az ülést berekesztette. 

K.m.f. 

/: Sárközi Józsefné :/ 
/: Takács Ágnes :/ 

     /: Szűcs Szilárd :/ 

      biz.elnöke 

  biz. elnökhelyettes 

        bizottsági tag 

/: Herdon Sándorné :/ 
/: Vargáné Orbán Judit :/ 

/: Gergely Lajos :/ 

   bizottsági tag 


bizottsági tag 

    HVI vezető 

