Pályázati felhívás

Ópályi Község Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), valamint a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet                (a továbbiakban: R.), továbbá a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Köznev. tv.) alapján nyilvános pályázatot hirdet 
a Jókai Mór Általános Iskola 

igazgatói (magasabb vezető) beosztásra történő megbízás érdekében.

Munkáltatói jog gyakorlója: Ópályi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete.

Egyéb munkáltatói jog gyakorlója: Polgármester
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Szabolcs-Szatmár-Bereg megye, 4821 Ópályi, Rajk L. u. 18. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:   Az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, vezetése, a takarékosság biztosítása, a munkáltatói jogok gyakorlása és döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más hatáskörébe.

Az intézményvezetői megbízás feltételei:
· Magyar állampolgárság;

· Nagykorúság; 
· Cselekvőképesség; 
· Büntetlen előélet;

· Legalább főiskolai végzettség, tanári szakképzettség, továbbá a Köznev. tv. 67. § (1) bekezdés b-d) pontjaiban meghatározottak, figyelemmel a 98. § (8) bekezdésére is;

· Legalább felhasználói szintű számítástechnikai ismeret.
A pályázathoz mellékelni kell a pályázó:
· szakmai tevékenységét bemutató önéletrajzát, a legalább öt év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat, illetve a korábbi munkaviszonyok igazolásával együtt;

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel;

· a pályázó 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványát;

· személyi azonosságát igazoló érvényes személyi okmányai (pl. személyi igazolvány, lakcímkártya) hitelesített másolatát;

· a Köznev. tv. 3. mellékletében felsoroltaknak megfelelő, pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges legmagasabb felsőfokú iskolai végezettségét, szakképzettségét tanúsító eredeti okiratát (okiratait), vagy annak (azoknak) hitelesített másolatát; 

· nyilatkozatát a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének vállalásáról;
· nyilatkozatát arról, hogy a pályázat tartalmát a döntésre jogosultakon kívül a pályázati eljárás előkészítői is megismerhetik;
· nyilatkozatát arról, hogy a pályázatban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul;

· nyilatkozatát arról, hogy vele szemben alkalmazása esetén a Kjt. 41-43/D. §-ok és a Köznev. tv. 67. § (2) bekezdése szerinti kizáró ok, illetve összeférhetetlenségi körülmény nem áll fenn;

· nyilatkozatát arról, hogy pályázata elbírálására nyilvános, vagy zárt testületi ülésen kerüljön sor.
Besorolás, illetmény és juttatások: a Kjt. és a R., valamint az Önkormányzat erről szóló szabályozása alapján.
A vezetői megbízás időtartama: 
2012. szeptember 1-től, 2017. július 31-ig.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: Az álláshely a sikeres elbírálást követően 2012. szeptember 1. napjától tölthető be.  Újonnan létesítésre kerülő közalkalmazotti jogviszony esetén az a kinevezés napjától határozatlan időre szól – a Kjt. 21/A. § (4)-(5) bekezdései kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével.
A pályázat benyújtásának helye:
 Ópályi Község Polgármestere





        

 4821 Ópályi, Rajk. L. u. 4.

A pályázat benyújtásának határideje:
a pályázati felhívásnak a KSZK honlapján való elsődleges közzétételétől számított 30. nap.
A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot egy példányban, kizárólag papír alapon és postai úton, zárt borítékban, ajánlott küldeményként lehet benyújtani. A borítékra kérjük ráírni: „Intézményvezetői pályázat, Jókai Mór Általános Iskola”
A pályázat elbírálásának határideje:
a véleményezési határidő lejártát követő 30., ha a pályázók száma a huszonötöt eléri 60. napot követő első testületi ülés.

Az elbírálás eredményéről valamennyi pályázó írásban értesítést kap.

A pályázat esetében hiánypótlására nincs lehetőség.
A pályázattal kapcsolatos bővebb információk Ópályi Község Polgármesterétől szerezhetők be (4821 Ópályi, Rajk L. u. 4.; Tel.: (44) 407-551; vagy e-mail: polgarm@opalyi.hu), aki egyúttal biztosítja azt is, hogy a pályázók részletesebb tájékoztatást is kapjanak, továbbá, hogy az intézményt megismerhessék. 

A Képviselő-testület fenntartja azt a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek minősítse.
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