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• Áldott, Békés Húsvéti Ünnepet kívánok a Képviselő-testület, és a Polgármesteri Hivatal dolgozói nevében a falu valamennyi lakójának. 
• A Görög Katolikus Templomban a Pászkaszentelés Húsvét első napján 9 órakor lesz. 

• Görög Katolikus szentmise lesz körmenettel, miroválással és paszkura osztással Húsvét második napján 10 órakor.  Római Katolikus Szentmise lesz Húsvét második napján 11:30 órakor és Húsvét harmadik napján 10:00 órakor. 
• Húsvét első napján a Falusi Múzeum és galéria nyitva lesz reggel 8:30-tól délután 16:00 óráig, a távolból érkező rokonságnak érdemes megmutatni. 
• Az új óvoda építése megkezdődött, a kivitelezés a rossz idő ellenére gyorsan halad, augusztus végére az épület teljesen elkészül és az új tanévben, már ott kezdődik a két óvodai csoport nevelése. 

• Ismét költözik a hivatal. Húsvét után a régi új helyére költözik vissza a Rajk László u. 4. szám alá. Az épület az Esélyt mindenkinek kerti munkás és dísznövény termesztő képzés keretében került felújításra. A pályázatban résztvevők számára szociális és vizesblokk lett kialakítva. Húsvét után egy-két nap alatt a költözést lebonyolítjuk ezt követően, ott várjuk az ügyfeleket. 
• Az Országos Polgárőr Szövetség Elnöksége még januárban hozott arról döntést, hogy az országban megindítja „ 100 x 100 BIZTONSÁG” elnevezésű programot. A program indítását a múlt hét végi országos tanácskozáson jelentette be az Országos Polgárőr Szövetség Elnöke Dr. Turós András.  Ópályiból Kin István a Polgárőr Egyesület vezetője, Kicsák László körzeti megbízott rendőr és a Polgármester vett részt a tanácskozáson.  Száz települést, ill. településrészt választottak ki a program megvalósítására. A programban szereplő Ópályi Polgárőr Egyesület kiemelt támogatást fog kapni. A Polgárőrséget ennek megfelelően meg kell erősíteni. A Képviselő-testület, és a Jeremcsuk László Polgárőr Egyesület ez év elején együttműködési megállapodást kötött, melyben a Képviselő-testület vállalta, hogy havi 10.000.-Ft-tal támogatja az egyesület működését. 
• A Megyei Főkapitány Dr. Tarcsa Csaba ezredes kezdeményezésére a helyi közbiztonság megerősítését célzó fórum sorozat zajlik a héten. A Mátészalkai Rendőrkapitányság vezetője Bakos Olivér alezredes, és a Juhász András őrnagy a körzeti megbízott alosztály vezetője szervezik a fórumokat, melyen a környező települések polgármesterei, a föld- és erdőtulajdonos gazdák, vadászok, a Járási Hivatal Vezetője, szakemberei, az ÁNTSZ, a Földhivatal, a Munkaügyi Központ vezetője, a Nyírerdő Zrt. vezetői, a helyi intézményvezetők, az Egyházak vezetői, a Hivatal jegyzője és szociális munkatársai, a Polgárőrségek vezetői, és a kisebbséghez tartozó emberek,• szervezetek vezetői vesznek részt. A fórumok végeredményeként kidolgoznak egy közbiztonsági stratégiát, melyben meghatározzák az említett résztvevők feladatait a közbiztonság javításában. 
• A Megyei Főkapitány úr intézkedett, hogy a körzeti megbízottnak legyen helyi irodája. Az épületet az önkormányzat adja, a felújításhoz szükséges anyagot a Főkapitány Úr biztosítja, a munkálatokat közmunkásokkal fogjuk elvégezni. Az iroda várhatóan április 24-ére az Országos Rendőr Napra kész is lesz. A Főkapitány Úr már tavaly ősszel Herczeg Péter Iskola Igazgató Úr kérésére intézkedett, hogy állandó rendőri jelenlét legyen az iskolánál, de egy újabb intézkedéssel Kicsák László főtörzsőrmestert állandó körzeti megbízottá jelölte ki. A Helyi Körzeti megbízott a nap minden órájában telefonon elérhető a 06-70-316-2073-as telefonszámon. Panasz vagy valamilyen káresemény bekövetkeztekor ezen a számon lehet elérni. 
• Megszűnt a lajtos ivóvízszállítás, helyette zacskós vizet biztosít a honvédség, a víz munkanapokon a közmunkás bázison vehető át Kovács István raktárostól.
• Az iskola előtt megszaporodtak a kóbor kutyák, ezek összeszedéséről és elviteléről a Jegyző intézkedett. 11 db kutyát gyűjtött össze a sintér. Egy kutyának az elszállítása 18.000.- Ft + ÁFA, a 11 kutya elszállítása összesen 251.460.-Ft-ba került. 
Ópályi, 2013. március 28.
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